
Brauereien, Mälzereien, Preßhefe-Fabriken. 
  

Gewinn-Verteilung: 5 % zum R.-F. (bis 10 % des A.-K., 
ist erfüllt), bis 4 % Div., 10 % Tant. an A.-R. (unter 
Verrechnung einer festen Vergüt. von 1000 RM ie 
Mitgl., der Vors. außerdem 1000 RM), ein sich dann 
noch ergebender Ueberschuß nach G.-V.-B. 

Zahlstellen: Ges.-Kasse; Greiz: Dresdner Bank. 
Bankverbindung: Reichsbank, Dresdner Bank. 

Versand-Adresse bei Wagenladungen: 
Greiz-Aubachthal. 

Wort- und Warenzeichen: „Fürstenbräu“. 
Postscheckkonto: Leipzig 20 866. Ö― 2188 

bis 2189. &£ Vereinsbrauerei. 

Statistische Angaben:   

Vorkriegskapital: 1 000 000 M. 

Urspr. 480 C00 M; erhöht 1889 um 160 000 M, 1897 um 
160 000 M und 1899 um 200 000 
16./9. 1922 1 000 000 M in 1000 Aktien zu 1000 M, 
von wegen Uebernahme der Göltzschthalbrauerei A.06 
750 000 M Aktien den Aktionären dieser Ges. 
während restl. 250 000 M Aktien zur Verfüg. der Ges 
blieben. 

M. Dazu lt 6. 

da. 

überlassen, 

Lt. G.-V. v. 2./3. 1925 Umstell. von 2 000 000 1 

– Lt. G.-V. v. 
auf 800 000 RM durch Abstempel. der Aktien von 1000 
auf 400 RM. 27./3. 1933 Herabsetz. des 
A.-K. in erleichterter Form von 800 000 auf 700 000 
durch Einzieh. von 100 000 RM eigener Aktien. 

RI 

Kurs der Aktien ult. 192 7–1932: 145, 137, 
Notiert in Dresden. 147, 110, – 65 %. 

  

  

  

  

              
  

  

              

Aktienkapital: 700 000 RM in 1750 Aktien zu Dividenden 1926/2 7–1931/32: 10, 12, 12 12, 
400 RM. %0? 

Bilanzen 

60010 30./. 1930 30./. 1981 30./.1932 

Aktiva GM RM RM RM 

Brauerei- u. Wohnhaus-Grundstücke... 383 500 105 407 112 444 112 444 
Brauerei- u. Wohnhaus-Gebäude..... 231 000 225 600 220 500 
Wütsehaftsanvesen 198 500 391 300 410 200 357 063 2) 
Maschinen und Apparate.... 54 000 26 400 21 700 17 300 
EHIBl4ae 9 500 3 300 2 650 2 100 
BEnIIe 700 400 300 250 
Kraft- und Beleuchtungsanlagge... 2 500 6 900 8 000 6 400 
BfAfefef InVenhte 3 000 11 400 9 100 7 500 
Witsehafts- Inventagg 5 500 68 000 49 000 38 000 
Lagerfässer und Bottic hchchce..... 9 000 9 200 13 700 10 900 
Versandfasssdsdtt 17 000 26 000 21 700 19 200 
Efgnds und Cesehirre 10 500 7 000 4 300 3 400 
EI 18 000 33 000 23 200 17 400 
IEE.. 60 567 144 991 1353 779 136 786 
Darlehens-Hypotheken 29 145 810 649 794 294 762 130 
51901pß0ũV0p%%% 104 918 272 438 192 913 243 2108) 

Weltbaebleeesgsgg 3 000 103 100 100 250 1) 1 225 
REZ388355 % 3 187 6 970 8 154 6 678 

%/ 440 375 198 130 188 115 177 525 
Nicht begebene Aktien...... 100 000 = 
Betelligungeses — 1 200 975 

Summa 1 452 893 2 451 787 2 320 375 2 140 013 

Passiva 

Rfienkeßitttt 800 000 800 000 800 000 700 000 
Ableille on 1922 3 805 267 267 205 
Reserefonddsssss 84 208 80 000 80 000 80 000 
HY PÖtRekeersrsr 42 706 260 212 262 812 245 412 
EaGtiongs?9s9s99 . 4 000 3 000 3 000 
Biersleues — 72 140 53 712 
ReIE Ieg8gg — 139 208 139 209 139 208 
Erneuerungsrülcklage 177 202 227 202 227 202 
AZZ§P .. 318 651 404 701 214 530 135 070 
KEditosen 203 521 155 917 262 447 382 098 *) 

Unerhobene Dividende....... — 360 224 480 
Aufweértungsausgleich. — 184 615 184 615 180 854 
. IBld9999 — 15 000 25 000 25 000 
GYFTff ... — 158 163 67 357 21 482 

Summa 1 452 893 2 451 787 2 320 375 2 140 013 

) Darin nom. 100 000 RM eigene Aktien. – 2) Davon Grundstücke 34 063 RM, Gebäude 323 000 RM. – 8) Darin Banken 3925 RM. –) Darm 
Banken 282 992 RM. 

Gewinn- und Verlust- Rechnungen 

Debet 

Handl.-Unk., Gehälter, Löhne, Pacht, Fuhr- 
wagen, Steuern, Zinsen, Versicherungen .. 785 372 697 969 935 325 1 

Unterhaltung und Erneuerung der Gebäude, 
Maschinen und Fässeer.. 61 856 51 504 
AbBkreibüngen.. 83 857 153 107 142 211:) 
GÜ% . 158 163 67 357 21 482 

Summa 1 089 249 969 939 1 099 018 

Kredit 

Gewinn-Vortrag vom Vorjahre... 9112 8 047 11 357 
Bebriebs-Hbersehüuhsßß 1 068 097 949 852 990 966 
Sonstige Enganggggg 12 040 12 040 96 6958) 

Summa 1 089 249 969 939 1 099 018   
) Davon: Lohne und Gehälter 230 655 RM, Soziale Abgaben 18291 RM, Besitzsteuern 111 541 RM, Biersteuern und sonstige Steuern 299078 RM, 

Betriebs- und allgemeine Unkosten 275760 RM. 
) Auf Anlagen 62 658 RM, sonstige 79553 RM. – 8) Davon: Zinsen 1660 RM, Miete 37295 RM, ao. Erträgnisse 57740 RM. 

Gewinn-Verteiluns: 1929/30: Gewinn 158 163 RM 
(davon: Div. 96 000, A.-R.-Tant. 4116, Erneuer.-Rückl. 

50 000, Vortrag 8047). – 1930/31: Gewinn 67 357 RM 

(davon: Div. 56 000, Vortrag 11 357). 
winn 21 482 RM (vorgetragen). 

– 1931/32: Ge- 

   


